
Výsledky dotazníkového šetření 
„Služby SK a TJ“ 

Březen 2013 

Kraj Vysočina 



Základní informace 

• Snaha zapojit SK a TJ více do projektu SCS 

• Nastavit služby podle potřeb SK a TJ 

• Sběr dat od 1. do 22. března 2013 

• Celkem odpovědělo zhruba 1800 SK a TJ, tedy 
20% všech sdružených 



Podíl odpovědí – Kraj Vysočina 
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Služby v právní oblasti 

• 6 Nemáme zájem 

 

• 5 Konzultace ostatních smluvních 
vztahů 

 

• 4 Konzultace v otázkách majetku 
(převody apod.) 

 

• 3 Zprostředkování právní pomoci v 
oblasti občanských sdružení 

 

• 2 Konzultace, event. příprava 
vnitřních předpisů SK/TJ 

 

• 1 Konzultace v oblasti stanov SK/TJ 

 

Ostatní: zastupování u soudu 
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Služby v ekonomické oblasti 

• 6 Nemáme zájem 

• 5  Přímé vedení celého účetnictví 
SK/TJ 

• 4  Poradenská činnost a spolupráce 
při přípravě a vyúčtování grantů 
obcí a krajů 

• 3  Administrace neinvestičních 
dotací MŠMT ČR podle podmínek 
vyhlašovatele 

• 2  Pomoc při zpracování ročního 
výkazu hospodaření SK/TJ, resp. 
daňového přiznání 

• 1  Poradenská a metodická činnost 
při zavádění a vedení účetnictví v 
plném rozsahu 

 

Ostatní: zpracování investiční dotace, vedení pokladny 
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Služby v organizační oblasti 

• 7 Nemáme zájem 
• 6  Informační servis přes internetové 

stránky okresního SCS (granty, 
soutěže, energetické aukce apod.) 

• 5  Poradenská činnost při zavádění a 
využívání specielního softwaru 
(Informační systém ČSTV, účetní 
software ABRA G2 pro ČSTV) 

• 4  Spoluúčast při jednání s 
představiteli obce o podpoře sportu 

• 3  Pomoc při založení a sestavení 
nutné dokumentace k majetku SK/TJ 

• 2  Pomoc při založení a vedení 
základní administrativy SK/TJ 
(evidence členů, zápisy v VH apod.) 

• 1  Poradenská činnost při vlastním 
fungování SK/TJ (výbor, valná 
hromada, komise) 
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Služby v oblasti propagace sportu 

 
• 4 Nemáme zájem 

 
• 3  Oceňování dobrovolných 

funkcionářů nad rámec SK/TJ 
 

• 2  Zveřejňování sportovních 
akcí v okrese na 
internetových stránkách 
okresního SCS 
 

• 1  Vyhlašování ankety 
sportovec roku v okrese 
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Služby zastřešujícího spolku 

• 5 Nemáme zájem 

 

• 4  Lobbing za finanční 
podporu z komerční sféry 

 

• 3  Lobbing za finanční 
podporu ze samospráv 

 

• 2  Zajištění smluv s 
ochrannými autorskými 
svazy (OSA, INTERGRAM) 

 

• 1  Zajištění úrazového 
pojištění pro členy SK/TJ 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%
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